

Zavodu za javno zdravstvo Varaždinske županije posebno priznanje HGK – Županijske komore Varaždin

28.10.2021.



HGK – Županijska komora Varaždin je danas organizirala dodjelu plaketa Zlatna kuna najuspješnijim trgovačkim društvima za 2020. godinu. Za najuspješnije veliko trgovačko društvo „Zlatnu kunu“ primio je WE – KR Lepoglava, za najuspješnije srednje WAM Product Novi Marof, a za najuspješnije malo trgovačko društvo Elektro Kruno Ivanec. Dobitnik nagrade za životno djelo za iznimna dostignuća i doprinos u razvitku gospodarstva Varaždinske županije je Zdravko Marković, direktor Drvodjelca iz Ivanca, kojem je nagradu uručio župan Anđelko Stričak.

Posebna nagrada je na svečanoj sjednici Gospodarskog vijeća HGK – Županijske komore Varaždin dodijeljena Zavodu za javno zdravstvo Varaždinske županije. Predsjednik Županijske komore Varaždin Dragutin Gložinić je ravnatelju Zavoda Marinu Bosilju uručio priznanje za suradnju i pomoć tvrtkama tijekom pandemije koronavirusa. Istaknuo je da

Bosilju i dr. Katici Čusek Adamić priznanje posebno uručuju za efikasno provedena cijepljenja zainteresiranih radnika, naročito u većim tvrtkama.

Svim dobitnicima Zlatnih kuna, kao i tvrtkama koja su priznanja dobila prigodom godišnjica poslovanja, čestitke je uputio župan Anđelko Stričak.

- Posebno nam je drago što je HGK – Županijska komora Varaždin prepoznala ogromne napore djelatnika Zavoda za javno zdravstvo te im odala priznanje za pomoć realnom sektoru tijekom koronavirusa. Pitanje sigurnosti postaje iznimno važno, ne samo zbog pandemije, nego i prirodnih katastrofa. Prvi put sam na nedavnom sastanku sa stranim investitorom, koji je zainteresiran za ulaganje u Varaždinsku županiju i otvaranje 100-tinjak radnih mjesta, doživio da se postavilo pitanje sigurnosti i mogućih problema vezanih uz klimatske promjene. Osim novih stranih ulaganja, posebno je važno što se našim gospodarstvenicima otvaraju i EU fondovi za financiranje transformacije i obnove gospodarstva. Svi dokumenti i prioritetni sektori vezani uz industrijsku tranziciju usuglašeni su s HGK, a tako ćemo raditi i dalje, u dijalogu i dogovoru kako bismo svi zajedno gradili bolju županiju – istaknuo je župan Stričak.